
FORÊT.NATURE n° 176 
JUILLET-AOÛT-SEPTEMBRE 202544 FORÊT.NATURE n° 176 
JUILLET-AOÛT-SEPTEMBRE 2025

Votre avis sur la revue Forêt.Nature
Résultats de l’enquête en ligne, entre mai et juin 2025, auprès de tous nos abonnés (taux de réponse de 9,78 %)

N O T O R I É T É  D E  L A  R E V U E

É V A L U A T I O N  D U  F O N D

É V A L U A T I O N  D E  L A  F O R M E

C O N N A I S S E Z - V O U S  L E S  A U T R E S  A C T I V I T É S  D E  F O R Ê T . N A T U R E   ?

Q U I  Ê T E S - V O U S  ?

Wallonie57%

Bruxelles4%

Flandre1%

Luxembourg5%

France26%

Allemagne2%

Autre5%

Quels mots qualifient le mieux la revue selon vous ?

Ces outils d’aide à la lecture sont-ils pertinents ? Trouvez-vous que les illustrations/infographies
accompagnants les textes sont une plus-value ?

Pensez-vous que la revue Forêt.Nature est utile
pour votre formation professionnelle continue ?

Appréciez-vous la revue Forêt.Nature ?

Si elle disparaissait faute d’abonnés
payants, seriez-vous ?

Dépité

49%

Mécontent

43%

Peu importe

8%

Ce qui représente
~ 4 500 lecteurs !

Quel niveau d’utilité/nécessité
a cette publication pour vous ?

0% 2% 28% 51% 19%

1 2 3 4 5
Aucune Indispensable

52%Gestionnaire
forestier public

16%
Propriétaire

forestier

11%Naturaliste

7%
Gestionnaire

forestier privé

2%Acteur de loisir
(marche, sport...)

2%Gestionnaire de
réserve naturelle

10%Autre

D’autres personnes de votre entourage
personnel ou professionnel lisent-elles

votre exemplaire de la revue ?

Plus que 1010%

5 à 104%

3 à 58%

1 à 236%

Non42%

Oui, clairement44%

Plutôt oui47%

Plutôt non9%

Oui vraiment

Je ne sais pas

Non pas trop

Oui
Non

Technique
Qualité
Scientifique

Utile

Apprentissage

Formation

Référence

Innovation

Passionnant

Oui, clairement68%

Plutôt oui31%

Plutôt non1%

Sommaire

Minutage de lecturePoints-clefs

RésuméChapeau

Forêt.Mail
79%
21%

Mobilisation de
fonds européens
4%
96%

Publications de livres,
brochures et manuels
techniques
87%
13%

Formations aux gestionnaires
forestiers allemands, bruxellois,
luxembourgeois, flamands,
français, irlandais…
54%
46%

Conférences gratuites
disponibles en replay
74%
26%

Formation professionnelle
continue
66%
34%

ForestMoocForChange
70%
30%

Traduction de nos outils en
anglais, néerlandais, allemand,
hongrois, basque…
43%
57%
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